



Klub českých turistů
odbor Obůrka, Blansko



VŠEOBECNÁ
ZDRAVOTNÍ POJIŠŤOVNA
ČESKÉ REPUBLIKY

ZA SNĚŽENKOU DO KRASU

41. ročník tradičního turistického pochodu

sobota 30. 3. 2024

Pokyny pro všechny účastníky akce

Moravský kras je chráněnou krajinnou oblastí, je zde zakázán pohyb mimo značené turistické cesty a trasy, sběr veškerých rostlin a živočichů, rozdělávání ohně na nepovolených místech. Akce se koná za běžného silničního provozu, jehož pravidla je nutné dodržovat. Každý se účastní pochodu na vlastní nebezpečí, mládež do 15 let se může účastnit pouze v doprovodu osoby starší 18 let.

Nemůžete-li se dostavit do cíle vaší trasy, oznamte tuto skutečnost na nejbližší kontrole. Časový limit příchodu a příjezdu do cíle je pro všechny trasy v 17,00 hodin. Pro všechny trasy bude k dispozici ohniště na výletišti Obůrka k opékání uzenin z vlastních zdrojů.

K1 Nové Dvory časový limit 11,00 hodin	K2 Macocha – Horní můstek časový limit 12,00 hodin	K3 Holštejn časový limit 13,00 hodin
K4 Obůrka časový limit 15,30 hodin	Cíl Herna stolního tenisu časový limit 17,00 hodin	

Popis jednotlivých tras

35 km

Start na herně stolního tenisu na Podlesí, pod prodejnu koberců TREND, odtud směrem k zelené turistické značce, po zelené na Těchov, zde opustit zelenou značku a po silnici pokračovat směr obec Nové Dvory (**kontrola K1**), dále po zelené značce směr Horní můstek Macocha (**kontrola K2**) - Ostrov u Macochy. Zde přejdeme na červenou značku směr Holštejn (**kontrola K3**), poté po vlastním značení přes křížení se silnicí až k hlavní silnici směr Šošůvka, poté po 100 metrech doprava do údolí Luhy. Pak po modré turistické značce směr Sloup - Vavřinec - Veselice - Obůrka (**kontrola K4** – Výletišť Obůrka – naproti restauraci Obůrka). Z Obůrky po modré do Blanska k přehradě Palava. Odtud podél potoka k železnému mostku, kde odbočíme vlevo nahoru a podél Domova pro seniory dojdeme na křižovatku. Zde odbočíme vlevo a dojdeme k výchozímu bodu k herně stolního tenisu na Podlesí.

25 km

Start na herně stolního tenisu na Podlesí, pod prodejnu koberců TREND, odtud směrem k zelené turistické značce, po zelené na Těchov, po silnici pokračovat směr obec Nové Dvory (**kontrola K1**), dále po zelené značce směr horní můstek Macocha (**kontrola K2**) - Ostrov u Macochy - Suchdol - Vavřinec. Pokračujeme po modré směr Veselice na Obůrku (**kontrola K4** – Výletišť Obůrka – naproti restauraci Obůrka). Z Obůrky po modré do Blanska k přehradě Palava. Odtud podél potoka k železnému mostku, kde odbočíme vlevo nahoru a podél Domova pro seniory dojdeme na křižovatku. Zde odbočíme vlevo a dojdeme k výchozímu bodu k herně stolního tenisu na Podlesí.

15 km

Start na herně stolního tenisu na Podlesí, pod prodejnu koberců TREND, odtud směrem k zelené turistické značce, po zelené na Těchov, zde opustit zelenou značku a po silnici pokračovat směr obec Nové Dvory (**kontrola K1**), dále po silnici směr Suchdol, v Suchdole po zelené do Vavřince a odtud po modré značce směr Veselice na Obůrku (**kontrola K4** – Výletišť Obůrka – naproti restauraci Obůrka). Z Obůrky po modré do Blanska k přehradě Palava. Odtud podél potoka k železnému mostku, kde odbočíme vlevo nahoru a podél Domova pro seniory dojdeme na křižovatku. Zde odbočíme vlevo a dojdeme k výchozímu bodu k herně stolního tenisu na Podlesí.

10 km

Start na herně stolního tenisu na Podlesí, pod prodejnu koberců TREND, odtud směrem k zelené turistické značce, po ní dojdeme na Těchov, zde odbočíme vlevo na žlutou turistickou značku a pokračujeme na Obůrku ke kontrole **K4** – Výletišť Obůrka – naproti restauraci Obůrka. Z Obůrky po modré směr Českovice do Blanska k přehradě Palava. Odtud podél potoka k železnému mostku, kde odbočíme vlevo nahoru a podél Domova pro seniory dojdeme na křižovatku. Zde odbočíme vlevo a dojdeme k výchozímu bodu k herně stolního tenisu na Podlesí.